Stockholms BF
DM/SM par 2019-04-05

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 50. Medel: 600.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 7816 65.13 Sanna Clementsson - Fredrik Nystrom 55629 18356 Lunds BK - BK S:t Erik
2 8 758.1 63.17 Johnny Ostberg - Tommy Bergdahl 2051 2181 Gavle BK - Norrorts Bridge
3 11 687.4 57.28 Tommy Strindfors - Peter Carlsson 818 11594 BK S:tErik - BK ALERT
4 12 683.9 56.99 Jan Andersson - Mikael Lindblom 11704 5094 BK S:tErik
4 15 683.9 56.99 Mats Felldin - Magnus Arve 58833 40423 BK S:t Erik
4 25 683.9 56.99 Gunnar Elmroth - PG Eliasson 8335 2827  Storsjobygdens BK
7 19 6729 56.08 Pontus Silow - Erik Bergengren 87294 51648 BK S:tErik - Visby BS
8 22  655.1 54.59 Ola Stavas - Mans Sjoqvist 1134 2328 BK S:tErik
9 2 654.1 5451 Anders Palmgren - Olle Wademark 1340 14800 ABB BK - Norrorts Bridge
10 21 653.1 54.42 Magnus Gauffin - Christer Arenborg 10676 12021 BK S:tErik
11 13 6329 52.74 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson 4049 127 BK S:tErik
12 7 611.1 50.92 UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:t Erik
13 6 597.1 49.76 Per Carlson - Géran Hermanson 37799 37800 BK S:tErik
14 16 594.1 49.51 Borje Rudenstal - Jesper Tornlund 2336 804 BK S:tErik
15 17 5929 49.41 Kristin Nedlich - Mattias Weiler 85109 11482 BK S:tErik
16 1 5721 47.67 Peter Tornblom - Lars Magnusson 2265 11245 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
17 24 569.9 47.49 Jesper Rundin - Stefan Olausson 80778 49941 Borlénge BK - BK S:t Erik
18 18 555.1 46.26 Anders Walldov - Per-Olof Eriksson 44650 9903 BK S:t Erik - Sandvikens BK
19 26 5341 4451 Ann-Britt Carlén - Kerstin Kallander 88227 17917 BK S:tErik
20 14 5249 43.74 Carl-Henrik Nauclér - Mikaela Backius 87456 50566 BK S:tErik
21 4 509.1 4242 Eva Menzing - Agneta Jakobsson 57693 57687 BK S:tErik
22 3 5089 4241 Hans Hultgvist - Anders Spjuth 2199 15032 BK S:tErik
23 20 497.9 41.49 Carl-Axel Staél von Holstein - Lars-Gunnar Bystrom 32221 6923 BK S:tErik - Alvik BC
24 5 482.9 40.24 Marcus Storch - Hans Larsson 19614 12930 BK S:t Erik
25 23 465.9 38.83 Birgitta Nilsson - Eva Wiklander 83071 17165 BK S:tErik
26 9 437.1 36.42 Christer Koch - Leif Akerblom 85704 28274 BK S:tErik - Alvik BC
1 4763 Basta kontrakt 2 49853 Basta kontrakt 3 49432 Basta kontrakt
Nord vD2 3¢ N =110 Ost v 1092 5NT O =-460 Syd v 5432 2v S =110
Ingen ¢ DKn43 NS ¢ 10752 ov +K
#E1082 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #E932 & ¢ v & NT
4E98 4DKnl054 N 6 9 8 5 6 4« KD6 4 Kn7 N23242 4 10865 D7 N65876
v1075 vEK3 S6 9856 vKKn543 vES8 S 23242 vE vKD9 S 65876
+876 ¢K9 06 4577 + D84 ¢ EK3 O 1110119 11 ¢+ D107432 ¢ Kn985 06 856 7
#9763 #DKn5 V6457°6€6 *107 #KD5432 V 1110119 11 «D7 #KKn105 V68567
4 K2 4 E1042 & EKKn
v Kn9864 vD76 vKn10876
+ E1052 + Kn96 +E6
*K4 #Kn96 »864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 20 2v S= 43 110 21.0 3.0|25 2 6v V-1 +5 50 240 00| 524 3NO-2 vlJ 200 240 0.0
9 18 2v S= oA 110 21.0 3.0| 9 18 3NO+1 44 -430 210 30| 6 23 3vS= 46 140 20.0 4.0
10 17 3¢ S= +6 110 21.0 3.0|13 14 3NV +1 +5 -430 21.0 3.0|10 19 3v S= +3 140 20.0 4.0
11 16 3¢ S= +3 110 21.0 3.0|21 6 4v V+1 a5 -450 18.0 6.0|13 16 3v S= +3 140 20.0 4.0
24 3 340-2 v4 100 16.0 8.0| 4 23 3NV +2 45 -460 8.0 16.0|22 7 2vS= +3 110 16.0 8.0
4 23 34 0-1 +5 50 13.0 11.0| 5 22 3NO+2 2 -460 8.0 16.0| 8 21 3vS-1 +3 -50 10.0 14.0
12 15 34 O-1 v4 50 13.0 11.0| 7 20 BNO+2 49 -460 8.0 16.0|14 15 3v S-1 +3 -50 10.0 14.0
13 14 2v S-1 *6 -50 9.0 15.0|10 17 3NV +2 45 -460 8.0 16.0{20 9 3vS-1 +3 -50 10.0 14.0
21 6 INN-1 4Q -50 9.0 15.0|11 16 3NV +2 a5 -460 8.0 16.0|25 4 3vS-1 +4 -50 10.0 14.0
25 2 INO= v6 -90 6.0 18.0|12 15 3NV +2 49 -460 8.0 16.0|26 2 3vS-1 a5 -50 10.0 14.0
5 22 3vyDS-1 ¥5 -100 40 20.0|19 8 3NV+2 vT -460 8.0 16.0| 1 3 4vS-2 2 -100 3.0 21.0
26 1 INO+1 v4 -120 20 22.0(24 3 3NV+2 a5 -460 8.0 16.0|12 17 4v S-2 *7 -100 3.0 21.0
19 8 34 0= v8 -140 0.0 240(26 1 3NO+2 ¢J -460 8.0 16.0|11 18 4vDS-2 7 -300 0.0 24.0
4 49 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 41083 Bésta kontrakt
Vast vE109876 ANT V =-630 Nord v D92 6NT N =1440 Ost vE10 44 S D -1-100
Alla +93 NS + EKKn109 ov + E65
#EK75 & ¢ v & NT #EKD104 & ¢ v & NT #DKn986 & ¢ v & NT
4 EK1085 462 N35753 40642 #KDKn103 N 12129 7 12 4 EKn954 & K62 N9 6445
v5 vKD32 S35753 v64 vKKn1085 S 12128 5 12 vKn8762 vKD S 96445
¢KD108 ¢ EKn O 108 6 8 10 4652 ¢D7 011461 2 ¢ D98743 047996
#Kn109 #D8642 V 108 6 8 10 #0873 #6 V11461 *K7 #53 V47996
4 DKn743 4 E875 4 D7
v Kn4 vE73 v 9543
¢ 76542 ¢ 843 + KKn10
*3 #Kn52 #E1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 3NO-2 v2 200 200 40|11 20 64 N+1 &6 1390 240 00| 2 4 INS+1 2 120 23.0 1.0
6 23 3NO-2 vJ 200 200 4.0|14 17 54DO-5 3 1100 220 20|11 20 INS+1 2 120 23.0 1.0
11 18 3NO-2 v] 200 200 40|26 3 3NS+3 v6 690 200 4.0|12 19 3&aN= a2 110 19.0 5.0
14 15 54DO-1 vJ 200 200 40| 2 4 3NS+2 «9 660 180 6.0|13 18 34 S= 2 110 19.0 5.0
25 4 3NO-2 vJ 200 200 40|15 16 54 S+1 v6 620 16,0 80| 1 5 Pass 16.0 8.0
26 2 3NO-1 vlJ 100 14.0 10.0|13 18 5¢ N= oK 600 13.0 11.0| 9 22 44 N-1 a2 -50 14.0 10.0
13 16 3NO= vlJ -600 12.0 12.0|23 8 5&#N= oK 600 13.0 11.0|23 8 44 N-2 3 -100 12.0 12.0
524 3NO+1 vJ -630 50 19.0| 1 5 6&4N-1 43 -100 50 19.0| 7 24 34 V= *Q -140 10.0 14.0
8 21 3NO+1 v4 -630 5.0 19.0| 6 25 64 N-1 oK -100 5.0 19.0|14 17 24 V +2 *0Q -170 7.0 17.0
10 19 3NO+1  vJ -630 5.0 19.0| 7 24 64 N-1 oK -100 50 19.0|26 3 34 V+1 *Q -170 7.0 17.0
12 17 3NO+1 %] -630 5.0 19.0| 9 22 64 N-1 &K -100 5.0 19.0|15 16 54DN-3 ¥K -500 4.0 20.0
20 9 3INO+1 vJ -630 5.0 19.0|12 19 6¢ N-1 oK -100 5.0 19.0| 6 25 44 V= *Q -620 1.0 230
22 7 3NO+1 vJ -630 5.0 19.0|21 10 6¢ N-1 oK -100 5.0 19.0|21 10 44 V= 43 -620 1.0 230
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7 4 D64 Basta kontrakt 8 4 D63 Basta kontrakt 9 4 D65 Basta kontrakt
Syd v9 INT S =2220 Vast v K96 34 N =140 Nord v E1083 3v N =140
Alla ¢ KKn10732 Ingen +82 ov + K32
D65 & ¢ v & NT &#EKD98 & ¢ v & NT &KD9 & ¢ v & NT
4 Knl109832 475 N 8 13121013 4Knl10987 «E N 108 7 9 8 4Knl09 47432 N8 8 9 8 8
v 86 v Kn742 S 8 13129 13 vE4 vDKn10852 S 108 7 9 8 v 65 v KD7 S 889 88
+ D654 ¢- 050130 + D97 4 6543 0246 43 ¢ Kn1076 ¢ D95 O5545 4
»8 #K1097432 V5 0 0 3 0 #1053 &Kn2 V246 43 &#EKN103 #542 V55454
& EK & K542 « EK8
v EKD1053 v73 v Kn942
+ E98 ¢ EKKn10 + E84
&EKn 764 #876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 ITNN= a7 2220 23.0 10|15 18 3NN+1 vQ 430 240 00| 3 7 3NN= a7 400 200 4.0
8 25 7TNN= 3 2220 23.0 10|13 20 3NN= vQ 400 21.0 30| 8 2 3NN= a2 400 200 4.0
10 23 6NS+1 aJ 1470 16.0 8.0|22 11 3NN= v5 400 21.0 3.0[11 24 3NN= a5 400 20.0 4.0
12 21 6NN+1 a7 1470 16.0 80|10 23 3vyDO-2 &4 300 180 6.0|15 20 3NS= & 400 200 4.0
14 19 6NN +1 &7 1470 160 80| 2 6 3NN-1 vQ -50 10.0 14.0|17 18 3NS= &) 400 200 4.0
15 18 6NN +1 &4 1470 16,0 80| 7 1 3NN-1 vQ -50 10.0 140| 4 6 3vS= s 140 14.0 10.0
24 9 6NS+1 &3 1470 16.0 80| 8 25 3NN-1 v2 50 10.0 140| 9 1 4vy N-1 LY -50 7.0 17.0
26 4 6y S+1 v8 1460 10.0 140|112 21 3NN-1 vQ -50 10.0 14.0|13 22 4v N-1 a3 -50 7.0 17.0
3 5 6vyS= &8 1430 8.0 16.0|16 17 3NN-1 vQ -50 10.0 14.0(16 19 4v N-1 a3 -50 7.0 17.0
2 6 6¢ N+1 3 1390 40 20.0|24 9 3NN-1 vQ 50 10.0 14.0|23 12 4v S-1 a5 -50 7.0 17.0
13 20 6¢ N+1 &2 1390 40 20.0|26 4 34 S-1 vA -50 10.0 14.0|25 10 4v N-1 &2 -50 7.0 17.0
16 17 6¢ N+1 a7 1390 40 200 3 5 3NN-3 vQ -150 20 220(26 5 4v S-1 a] -50 7.0 17.0
22 11 5v S+1 &8 680 0.0 24.0(14 19 4e4DS-2 vA -300 0.0 24.0(14 21 4v S-2 & -100 0.0 24.0
10 » EKn9654 Bésta kontrakt 11 & K Bésta kontrakt 12 & Kn97 Bésta kontrakt
Ost v K109 5NT S =660 Syd v 9754 3« S =110 Vast v EKKn9542 7%V D -5 1100
Alla +Kn Ingen + EK108 NS ¢ EK
K103 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
aK872 D N7 7 111111 &75 4EKN9642 N 9 8 6 7 7 s E @- N5 5 121210
v32 v Kn7 S7 7 111111 vKnl10862 v KD S986 77 v1076 v83 S 4 4 121210
¢ 8754 ¢ K10962 O6 6 222 + D2 ¢ Kn653 O456 675 ¢ D10963 ¢ Kn8542 088111
#652 #EKn987 V66222 #KD96 &4 V456 65 #K852 #D109763 VvV 8 8 1 1 1
4103 4 D1083 4 KD10865432
v ED8654 vE3 vD
+ ED3 ¢ 974 7
&D4 &#Kn832 &EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 21 5¢DO-5 «T 1400 240 00| 1 11 24DO-2 YA 300 23.0 10|12 25 64 S= &K 1430 170 7.0
3 7 4v S+2 &3 680 190 50|10 2 24DO-2 &3 300 23.0 10|14 23 64 S= &5 1430 170 7.0
8 2 5vS+l +5 680 190 5.0(24 13 3#S= a7 110 2000 40|15 22 64 S= &5 1430 170 7.0
15 20 4v S+2 &2 680 19.0 50|12 25 24 O-2 *4 100 16.0 80|16 21 64 S= +3 1430 170 7.0
16 19 4v S+2 +8 680 190 5.0(16 21 2NV-2 ¢A 100 16.0 80|17 20 64 S= A 1430 170 7.0
4 6 4v S+1 +5 650 9.0 15.0|26 6 24 O-2 *4 100 16.0 80|18 19 64 S= &5 1430 170 7.0
11 24 4v S+1 &2 650 9.0 150| 4 8 24 0-1 *4 50 9.0 15.0(24 13 64 S= +9 1430 170 7.0
13 22 4v S+1 +5 650 9.0 150 9 3 24 0-1 &3 50 9.0 15.0(26 6 64 S= &5 1430 170 7.0
17 18 4v S+1 +5 650 9.0 15.0|14 23 2v V-1 & K 50 9.0 150| 9 3 54DS+1 4A 1050 8.0 16.0
25 10 4y S+1 +8 650 9.0 15.0(17 20 24 O-1 *4 50 9.0 150 4 8 54 S+1 *2 680 6.0 18.0
26 5 4v S+1 v3 650 9.0 15.0(15 22 INS-1 a7 -50 40 200| 5 7 5¢DV-2 &J 300 4.0 20.0
9 1 464 S= &A 620 20 220 5 7 2vV+1 *A -140 20 220( 1 11 74aDN-1 #3 -200 1.0 23.0
23 12 4v S-1 &2 -100 0.0 24.0(18 19 3NDN-3 ¥K -500 0.0 240(10 2 74DS-1 ¢3 -200 1.0 23.0
13 4 K6 Basta kontrakt 14 497 Basta kontrakt 15 4 Kn82 Basta kontrakt
Nord v K65 34 O =-140 Ost v KKn32 64 O =-920 Syd v D76542 3NT V =-400
Alla + K6 Ingen + D752 NS + D9
#EKN10752 & ¢ v & NT 974 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
41084 & EDKn52 N8 75 45 «D5 « EK102 N15543 «E10 & D9765 N3 66 4 4
v E98 v D732 S87 445 v 10987 v4 S15543 vKn1l09 vK83 S 366 44
¢ Kn532 ¢ 108 055797 ¢E3 ¢ K1094 O 128 7 8 9 ¢ 52 + EK83 O 107 7 8 9
D384 K3 V55897 &#EKD103 #Kn852 V 128 7 8 9 &#KD9654 #Kn vV 107 7 8 9
4973 & Kn8643 & K43
v Knl104 v ED65 vE
+ ED974 + Kn86 + Kn10764
»96 &6 S»E732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 20 34 O-2 &9 200 240 00|11 3 5aV= v3 -400 23.0 1.0(|18 23 3NO-4 *4 200 240 0.0
10 INN+1 v3 120 220 20|18 21 3NV= v3 -400 23.0 10|16 25 3NO-3 +4 150 21.0 3.0
5 9 34 O-1 &9 100 190 50|13 1 3NV+1 49 -430 18.0 6.0|17 24 3NO-3 *4 150 21.0 3.0
26 7 340-1 &9 100 190 5.0(16 23 3NV +1 49 430 180 6.0|11 5 24 O-1 vA 50 170 7.0
15 24 24 N= *T 90 150 9.0(25 14 3NO+1 +6 430 180 6.0(|12 4 24 0-1 +4 50 170 7.0
16 23 INN= a2 90 150 90| 2 12 3NO+2 v3 -460 11.0 13.0| 1 15 3&V= +Q -110 11.0 13.0
2 12 2¢ S-1 LY -100 9.0 150| 5 9 3NV+2 *2 -460 11.0 13.0| 7 9 24 O= *J -110 11.0 13.0
11 3 3« N-1 *T -100 9.0 15.0|10 4 3NO+2 a3 -460 11.0 13.0|14 2 3&V= +Q -110 11.0 13.0
13 1 3« N-1 v3 -100 9.0 15.0|17 22 3NO+2 v6 -460 11.0 13.0(19 22 24 O= vA -110 11.0 13.0
25 14 34 N-1 v3 -100 9.0 15.0(15 24 3NV +3 49 -490 40 20026 8 3«V+1 +Q -130 6.0 18.0
17 22 24 O= &9 -110 4.0 20.0|19 20 3NV +3 49 -490 4.0 20.0| 6 10 3eV+2 +Q -150 4.0 20.0
6 8 24 O+1 9 -140 1.0 23.0|26 7 3NV +3 +5 -490 40 20.0| 3 13 34 S-3 &K -300 2.0 22.0
18 21 2v V+1 &9 -140 1.0 230| 6 8 6&V= &7 -920 0.0 24.0(20 21 3NO= +6 -400 0.0 24.0
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16 4 D9532 Basta kontrakt 17 ~ED6 Basta kontrakt 18 4 D92 Basta kontrakt
Vast v K6 34 N =140 Nord v972 34 V =-140 Ost v 10852 3v S =140
oV + KD7 Ingen + K963 NS ¢+E
#K103 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT *K9642 & ¢ v & NT
 EKn a7 N45595 2 K8742 4Knl05 N6 6 6 46 » E865 ~ K73 N9 4967
vD102 vE874 S$45595 vKn v EK1083 S 666 46 v DKn v K9 S94967
410943 # Kn65 0987 45 ¢EKn8 ¢ D42 O6 6 6 86 ¢ DKNn109 ¢ 875432 048475
#Kn972 #ED864 V98745 D752 #Kn4 V7778917 *E103 #85 V48475
4 K10864 493 « Knl104
v Kn953 v D654 vE7643
¢ E82 41075 + K6
&5 10983 #DKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 44 N= a7 420 220 20|17 1 2vV-2 v2 100 240 00|12 6 54DO-2 vA 300 240 0.0
12 4 44 N= ¢+5 420 220 20|19 24 24 V-1 *A 50 220 20| 2 16 3vS= +Q 140 19.0 5.0
19 22 44 N= +5 420 220 20|13 5 INN-1 vA 50 190 50(13 5 2vS+1 +Q 140 19.0 5.0
17 24 34 N+1  #A 170 170 7.0|15 3 INN-1 vA -50 190 50(15 3 3vS= +Q 140 19.0 5.0
18 23 34 N+1 &7 170 170 7.0|12 6 INN-2 v3 -100 150 9.0|26 9 3v S= +Q 140 19.0 5.0
7 9 34 N= *A 140 13.0 11.0|21 22 INN-2 v3 -100 150 9.0| 4 14 4¢ O-2 LX) 100 10.0 14.0
20 21 34 N= a7 140 13.0 11.0| 2 16 24 O= &T -110 8.0 16.0| 8 10 4¢ O-2 *6 100 10.0 14.0
1 15 44 N-1 +3 -50 5.0 19.0| 4 14 24 V= *A -110 8.0 16.0|19 24 5¢DO-1 YA 100 10.0 14.0
3 13 44 N-1 ¢5 -50 5.0 19.0| 8 10 24 V= v2 -110 8.0 16.0(20 23 5¢ O-2 vA 100 10.0 14.0
6 10 44 N-1 a7 -50 5.0 19.0|18 25 24 V= *A -110 8.0 16.0|21 22 5¢ V-2 vA 100 10.0 14.0
14 2 44 N-1 ¢+5 -50 5.0 19.0|20 23 24 V= *A -110 8.0 16.0|18 25 INV-1 *2 50 4.0 20.0
16 25 44 N-1 *J -50 5.0 19.0|26 9 24 V+1 *A -140 20 220| 7 11 4vS-1 +Q -100 1.0 23.0
26 8 44 N-1 +5 -50 50 19.0| 7 11 2¢DN-2 2 -300 0.0 24.0|17 1 4vS-1 +Q -100 1.0 230
19 » Kn94 Basta kontrakt 20 D8 Basta kontrakt 21 » K96 Basta kontrakt
Syd v KD963 3v S =140 Vast v EKKn5 5& N D -2 -500 Nord v EKn9852 6y N =1430
ov + D632 Alla + K104 NS + D4
»2 & ¢ v & NT #EKKn2 & ¢ v & NT #98 & ¢ v o NT
4 D1087 &K6 N4 7977 4~ EKn10952 #K4 N9 46 35 4 D10732 4 Kn854 N 1111128 11
v5 v 10872 S47 977 v9 v D86432 S83534 v 63 v K104 S 1111128 11
¢ K1097 ¢854 086 465 + D983 ¢ EKn6 04 9 7 106 41083 ¢ 762 021151
#DKn76 #EK84 V86465 *76 #98 V 49 7 106 #DKn7  #K42 V21151
« E532 763 +E
v EKn4 v 107 vD7
¢ EKn ¢ 752 + EKKn95
#10953 #D10543 #E10653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 2v S+2 v2 170 240 00| 3 17 3#S= v9 110 220 20| 6 16 6NS= v6 1440 23.0 1.0
18 2 2v S+l *Q 140 200 4.0|21 24 34S= v9 110 220 20|19 3 6NN= ¢7 1440 230 1.0
19 1 2¢ N+1 #A 140 200 4.0|22 23 3#N= oK 110 220 20|10 12 6y N= ¢2 1430 19.0 5.0
22 23 2v N+1  #A 140 200 40| 8 12 4+ S-1 v9 -100 16.0 80|21 1 6v S= «Q 1430 19.0 5.0
14 6 INS+1 48 120 14.0 10.0| 9 11 3NN-1 v6 -100 16.0 80|15 7 3NN+3 45 690 16.0 8.0
20 25 INS+1 *T 120 140 10019 1 4&S-1 s A -100 16.0 80| 9 13 4y N+2 45 680 9.0 15.0
26 10 INN+1 oK 120 14.0 10.0| 5 15 24 V+2 vA -170  12.0 12.0|14 8 4y N+2 ¢2 680 9.0 15.0
9 11 2v N= *A 110 9.0 15016 4 44#S-2 v9 -200 9.0 15.0|17 5 4v S+2 a2 680 9.0 15.0
13 7 24 S= *Q 110 9.0 15.0|18 2 4#S-2 v9 -200 9.0 15.0{20 2 4vy N+2 2 680 9.0 15.0
16 4 INN= *A 90 6.0 18.0{13 7 2NN-3 oK -300 5.0 19.0|23 24 5v N+1 45 680 9.0 15.0
21 24 14 S= v5 80 4.0 20.0|20 25 3v N-3 *9 -300 50 19.0(26 11 4y N+2 45 680 9.0 15.0
3 17 3NS-1 8 -50 20 22014 6 3«4DV= vA -730 2.0 22.0(22 25 4v N+1 2 650 2.0 22.0
5 15 2NS-2 a7 -100 0.0 24.0|26 10 3vyDN-3 %9 -800 0.0 240| 4 18 4¢ N+1 45 150 0.0 24.0
22 4874 Basta kontrakt 23 4 Kn9 Basta kontrakt 24 4 DKn6543 Basta kontrakt
Ost v Kn854 64 O =-1370 Syd v EKn1097 6y S D -3-800 Vast v42 3v VD-1100
ov + 8765 Alla + KKn Ingen +75
»D9 & ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
«E952  4Kn63 N14422 ~E8432 4D N21976 +K « E1098 N8 6 586
v K6 vE109 S14422 vD852 v- S21976 vK10953 v DKn87 S 86586
¢ DKnl10 +¢EK 0 129 9 1111 ¢ E96 41087543 0O 9 124 5 5 ¢+ DKn1062 ¢ 98 O5 7856
#8753  #EK1062 vV 129 9 1111 +10 #EDKN632 V 9 124 5 5 +D6 *Kn82 V57856
«KD10 4 K10765 a72
vD732 v K643 vE6
49432 ¢+ D2 ¢ EK43
*Kn4 *K7 #EK1097
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 16 6NO-1 +K 100 240 00|18 6 2vS+1 *T 140 230 10|10 14 34DN= vQ 530 240 0.0
19 3 54 V= +6 -650 220 20|20 4 3vyN= +8 140 23.0 10|20 4 4vyDV-2 7 300 220 2.0
4 18 3NO+2 v3 -660 15.0 9.0|15 9 Pass 2000 40| 519 3v V-1 &5 50 18.0 6.0
10 12 3NO+2  ¢3 -660 150 9.0|10 14 4v S-1 &T -100 180 6.0|21 3 3v V-1 *7 50 18.0 6.0
15 7 3NO+2 ¢3 -660 15.0 9.0|11 13 4¢ O+1 &) -150 160 80|22 2 3v V-1 3 50 18.0 6.0
17 5 3NV +2 +6 -660 150 9.0|16 8 3¢ V+3 4] -170 140 100|16 8 34 N-1 v3 -50 14.0 10.0
21 1 3NO+2 +3 -660 150 9.0|26 12 4vyDN-1 7 -200 12.0 12.0|11 13 44 S-2 vQ -100 9.0 15.0
22 25 3NO+2 v4 -660 150 9.0|22 2 5¢ V= L) -600 9.0 15.0{15 9 44 N-2 vQ -100 9.0 15.0
9 13 3NV +3 v5 -690 6.0 18.0|24 25 5¢ V= &5 -600 9.0 15.0|18 6 3NS-2 +Q -100 9.0 15.0
23 24 3NO+3 K -690 6.0 18.0| 5 19 5¢ V+1 aK -620 50 19.0|23 1 44#S-2 +Q -100 9.0 15.0
26 11 3NO+3  v3 -690 6.0 18.0(23 1 5¢ V+1 L) -620 5.0 19.0|26 12 4#S-3 +Q -150 4.0 20.0
14 8 6#0= v3 -1370 10 230(21 3 5¢DV=aJ -750 2.0 22.0| 7 17 44aDN-2 vQ -300 2.0 22.0
20 2 6#0= +K -1370 1.0 230( 7 17 5¢DV+1 & -950 0.0 24.0|24 25 44DN-3 vQ -500 0.0 24.0
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25 a5 Basta kontrakt 26 4 D1054 Basta kontrakt 27 & Kn2 Basta kontrakt
Nord v EKD1075 7% N =1440 Ost v 543 ANT O =-630 Syd v EKn62 54 V =-450
ov + 1072 Alla + 1065 Ingen + K854
&EKn5 & ¢ v & NT D76 & ¢ v & NT &#KKn2 & ¢ v & NT
& DKn642 &K873 N 138 126 12 & K763 & E9 N3 2 442 «E107543 & KD6 N9 1812
v2 v63 S 138 126 12 vKKn108 vD S 32442 v 1075 v K8 S91812
+ K964 ¢ DKn53 O05161 * K2 ¢+ DKn9743 O 10118 9 10 ¢ Kn92 ¢+ ED1063 O 4 104 116
632 &D74 V05161 &#Kn32 &#EK84 V 10118 9 10 &3 #1085 V 4 104 116
4 E109 & Kn82 498
v Kn984 v E9762 v D943
+E8 +E8 7
#K1098 #1095 #ED9764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 4 6y N= +5 980 240 0.0(17 9 3¢ O+2 a2 -150 24.0 0.0]26 14 2v S+1 &3 140 240 0.0
6 20 4v N+2 a3 480 150 9.0|26 13 INO+4 vT 210 22.0 20|18 10 44 S= *2 130 220 20
12 14 4v N+2 +Q 480 150 90|21 5 3NV= a5 -600 190 5.0 7 21 44S-1 *2 -50 19.0 5.0
17 9 4v N+2 vo6 480 150 90|22 4 3NV= a5 -600 19.0 50(24 4 44S-1 *2 -50 19.0 5.0
19 7 4v N+2 +Q 480 150 9.0|11 15 3NV +1 a5 -630 16.0 8.0|16 12 44DS-1 5 -100 16.0 8.0
21 5 49y N+2 +3 480 150 9.0 6 20 3NV +2 v3 -660 7.0 17.0|13 15 34 V+2 &2 -200 10.0 14.0
23 3 4vy N+2 v5 480 150 9.0| 8 18 3NV +2 v3 -660 7.0 17.0(17 11 3& V+2 &K -200 10.0 14.0
24 2 4y N+2 v2 480 150 9.0|12 14 3NV +2 v3 -660 70 17.0({20 8 34 V+2 &K -200 10.0 14.0
25 1 49y N+2 +Q 480 15,0 9.0|16 10 3NO +2 a2 -660 70 17.0(23 5 34 V+2 &2 -200 10.0 14.0
26 13 4y N+1 +Q 450 6.0 18.0(19 7 3NV +2 v3 -660 70 17.0(25 3 34 V+2 &K -200 10.0 14.0
8 18 6v N-1 v3 -50 20 22.0(23 3 3NV +2 v3 -660 70 17.0( 1 2 5¢vDN-2 45 -300 4.0 20.0
11 15 6v N-1 a7 -50 20 22024 2 3NV+2 v3 -660 7.0 17.0|22 6 44 V+1 L Yi -450 2.0 22.0
16 10 6v N-1 +Q -50 20 220(25 1 3NV+2 v3 -660 7.0 17.0( 9 19 44DO+2 ¢7 -790 0.0 24.0
28 « E102 Bésta kontrakt 29 #9643 Bésta kontrakt 30 4652 Bésta kontrakt
Vast v D9862 5v N D -1-200 Nord vD32 7¢ O =-2140 Ost v EK98 4% O =-130
NS +9 Alla + 106 Ingen + 1054
#D983 & ¢ v & NT &#Knb42 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
#9643 & K5 N3 0 107 3 aKKN2 o- N2O0142 4KD87 «Knl0 N3 6765
v3 v Kn S 30 107 3 vKn95 vEK74 S20142 vDKn74 #3 S367675
+ ED76532 ¢ K84 O 10113 5 6 ¢ ED75 ¢ KKn983 O 1113129 11 + KD6 4932 O 106 5 6 7
*6 #EKKn10752 V 10113 5 6 &#ED6  #K987 V 1113129 11 #K6 #EDKNn10873V 106 6 6 8
& DKn87 « ED10875 & E943
v EK10754 v 1086 v 10652
+ Knl10 ¢ 42 + EKn87
&4 #103 &2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 4 54DO-2 vA 300 240 0.0[10 20 6NV-2 *T 200 240 00|14 16 3NV-1 vA 50 240 0.0
23 5 6¢DV-1 2 100 220 20|26 15 3NV +1 &4 -630 220 20(23 7 3vN-5 &] -250 22.0 20
25 3 5¢ V-1 v8 50 200 40| 2 3 3NV+2 LY -660 19.0 50| 1 4 3NV= vK -400 14.0 10.0
7 21 5v S-1 &6 -100 16.0 8.0(25 5 3NV+2 a4 -660 19.0 50| 8 22 3NV= v9 -400 14.0 10.0
16 12 5v N-1 &A -100 16.0 80| 1 4 3NV+3 LY -690 12.0 12.0|10 20 3NV= vA -400 14.0 10.0
22 6 5vy N-1 &A -100 16.0 8.0|13 17 3NV +3 LY -690 12.0 12.0|13 17 3NV= vA -400 14.0 10.0
1 2 5eV= v2 -400 7.0 17.0(18 12 3NV +3 a4 -690 12.0 12.0(19 11 3NV= vA -400 14.0 10.0
9 19 5¢ O= v2 -400 70 17.0(23 7 3NV +3 LY -690 12.0 12021 9 3NV= vA -400 14.0 10.0
17 11 5¢ V= v2 -400 70 17.0(24 6 3NV +3 LY -690 12.0 12025 5 3NV= vA -400 14.0 10.0
18 10 5¢ V= v3 -400 7.0 17.0|21 9 6 V= *4 -1370 6.0 180 2 3 3NV+1 vA -430 3.0 21.0
20 8 H5e V= +9 -400 7.0 17.0(19 11 6¢ O+1 v6 -1390 4.0 20.0|18 12 3NV +1 vA -430 3.0 21.0
26 14 5¢ V= v2 -400 7.0 17.0|14 16 6NV = LY -1440 20 22.0|24 6 3NV+1 43 -430 3.0 21.0
13 15 5¢ V+1 v2 -420 0.0 24.0| 8 22 7¢ O= aA -2140 0.0 24.0(26 15 3NV +1 vA -430 3.0 21.0
31 41073 Basta kontrakt 32 4 Kn3 Basta kontrakt 33 a7 Basta kontrakt
Syd v 84 24 V =-110 Vast v KKn93 5¢ N =400 Nord v D76432 ANT O =-430
NS +D1064 oV + KD9876 Ingen ¢ E3
&ED102 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #K532 & ¢ v & NT
K642 & ED9S N5 8 8 46 & E82 41054 N7 117 8 8 « E932 & D1065 N5 27 33
vE73 v Kn2 S58846 vED7 v 86542 S 7 117 8 8 v- v KKn10 S527 33
+ Kn8 ¢ E97 085487 ¢ Knl04 +5 06 26 22 ¢ KDKNn1052 +¢ 986 O 8 116 1010
&#Kn985 #K763 V85487 #K632 #DKnl1l09 V62622 D96 &#EKn4 V 8 116 1010
& Kn8 & KD976 & KKn84
v KD10965 v10 v E985
+ K532 ¢ E32 74
&4 &E874 #1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 17 2v N+2 &6 170 240 00| 1 6 3NS+2 vA 460 23.0 1.0(20 14 44 O-1 vA 50 240 0.0
2 5 2NV-3 v8 150 21.0 30|26 16 3NS+2 vQ 460 230 10| 4 5 3NO= vA -400 22.0 2.0
14 18 44 O-3 &4 150 21.0 3.0(15 17 44 S= &3 420 19.0 5.0|21 13 44 O= &7 -420 18.0 6.0
26 16 34 V-2 v8 100 180 6.0|22 10 44 S= +J 420 190 50|25 9 44 0= vA -420 18.0 6.0
9 23 2NV-1 v8 50 150 90| 2 5 3NN= &0Q 400 140 10.0 (26 17 44 V= v3 -420 18.0 6.0
19 13 34 V-1 v8 50 150 9.0(19 13 5¢ N= &Q 400 14.0 10.0|10 24 3NO+1 v8 -430 14.0 10.0
24 8 24 V= v8 -110 12.0 12025 7 3NN= &Q 400 140 100 3 6 4NO+1 vA -460 10.0 14.0
1 6 3aV= v8 -140 7.0 17.0(14 18 24 S+3 vA 200 9.0 15.0|16 18 3N O +2 &7 -460 10.0 14.0
20 12 24 V+1 v8 -140 7.0 17.0|20 12 34 S+2 *4 200 9.0 15.0|23 11 3NO+2 v8 -460 10.0 14.0
22 10 24 V+1 v8 -140 70 17.0( 9 23 3¢ N+2 *Q 150 50 19.0( 2 7 4vDN-3 46 -500 5.0 19.0
25 7 24 V+1 v8 -140 7.0 17.0(11 21 3¢ N+2 &Q 150 50 19.0(15 19 4vDS-3 +¢K -500 5.0 19.0
11 21 3¢DS-1 4 -200 20 220| 3 4 24 S+1 *6 140 20 220 1 8 5vDN-4 +Q -800 1.0 23.0
3 4 4¢ S-3 LY -300 0.0 240(24 8 44 S-2 *4 -100 0.0 24.0(12 22 4vyDN-4 ¢5 -800 1.0 23.0
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34 4 K765 Basta kontrakt 35 4 E754 Basta kontrakt 36 D8 Basta kontrakt
Ost v75 2NT O =-120 Syd v Kn983 34 V =-140 Vast v K1093 54 V =-650
NS ¢ KKn2 oV ¢ K843 Alla ¢E4
#KKn83 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT +Kn10764 & ¢ v & NT
a4 4EKn1082 N 7 7 57 5 482 «KDKn1063 N 6 6 6 3 3 « EK6543 4107 N31723
v EKDKNn1094 v3 S775765 vKD54 v106 S66 7 33 v6 vE72 $S31723
¢ 753 ¢ 10964 O56 86 8 ¢1076 ¢ E92 077698 ¢ 107 ¢ KDKn92 O 10116 118
*94 #D102 V56868 #EK95 &D7 V776938 «D982 #EK3 V 10116 118
« D93 49 « Kn92
v 862 vE72 v DKn854
+ ED8 ¢ DKn5 ¢ 8653
*E765 #Kn108432 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 18 54D O -4 «A 800 240 0.0| 1 10 4e V-2 ¢+ Q 200 21.0 3.0| 2 9 3NO-1 vQ 100 21.0 3.0
4 5 4vyDV-2 w7 300 200 40| 2 9 440-2 ¢+ Q 200 21.0 3.0|11 25 3NO-1 vQ 100 21.0 3.0
10 24 4vyDV-2 46 300 20.0 4.0|16 20 44 O-2 ¢+ Q 200 21.0 3.0(13 23 3NO-1 vQ 100 21.0 3.0
12 22 4vyDO-2 44 300 20.0 4.0|26 18 44 V-2 *6 200 21.0 3.0(|22 14 3NO-1 vQ 100 21.0 3.0
15 19 4v V-2 v5 100 150 90| 5 6 440-1 ¢ Q 100 150 90| 5 6 440= &5 -620 16.0 8.0
25 9 4v V-2 v3 100 150 9.0|13 23 3NV-1 *4 100 150 9.0| 1 10 54 O= ¢ A -650 7.0 17.0
1 8 3vV-1 *2 50 9.0 15.0(11 25 34 O+1  #3 -170 12.0 120| 3 8 44 V+l @] -650 7.0 17.0
2 7 3vV-1 43 50 90 150| 4 7 44 0= 3 620 8.0 16.0| 4 7 4a V41l &7 -650 7.0 17.0
21 13 3v V-1 v5 50 9.0 15.0|17 19 44 O= *J -620 8.0 16.0|16 20 44 V+1  &J -650 7.0 17.0
26 17 4v V-1 v7 50 9.0 15.0(22 14 44 O= *) -620 8.0 16.0|17 19 4e V+1 ¢A -650 7.0 17.0
3 6 3vVv= *8 -140 4.0 20.0|21 15 44 O+1 &J -650 4.0 20.0|21 15 44 O+1 &5 -650 7.0 17.0
20 14 54 S-2 vA 200 2.0 220| 3 8 3NV+2 »6 -660 10 23.0(24 12 44 O+1 &5 -650 7.0 17.0
23 11 44DS-3 YA -800 0.0 24.0|24 12 3NV +2 v8 -660 1.0 23.0(26 18 44 V+1  ¢A -650 7.0 17.0
37 &« DKn972 Bésta kontrakt 38 432 Bésta kontrakt 39 + 10965 Bésta kontrakt
Nord vKD2 5v OD-2 300 Ost v KKn97 2v S =110 Syd v 85 4v V =-620
NS + D54 ov + KDKn94 Alla ¢ DKn63
#85 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v o NT
.- » 1064 N6 6 3 108 4 Kn « EKD105 N55867 4EKD7 42 N35254
v 10963 v EKn854 S 6 6 3 108 vED52 +¢10 S55867 v10973 v EKD62 S$35254
¢ Kn10982 ¢ 73 076935 ¢ E6532 ¢ 1087 086 476 +10 ¢ K942 O 108 108 9
#EK109  #D43 V768935 #1064  #Kn982 V8647°%6 #DKn86 #1052 VvV 108 108 9
« EK853 4 98764 & Kn843
v7 v 8643 vKn4
¢ EK6 *- ¢ E875
#Kn762 #EKD3 »E74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 24 44DS+1 2A 990 240 00|12 1 34DO-3 v4 800 240 00| 1 14 4vO= *2 -620 21.0 3.0
2 11 44 S= *A 620 150 90| 4 9 3sV-4 a2 400 220 20| 3 12 4v0O= v5 -620 21.0 3.0
3 10 44 S= *A 620 150 9.0| 2 11 3vS= LN 140 200 40| 6 9 4vO= a4 -620 21.0 3.0
4 9 44 S= *A 620 15.0 9.0|18 20 Pass 180 6.0|13 2 4vO= a4 -620 21.0 3.0
12 1 44 S= *A 620 150 9.0| 6 7 2¢ N-1 oA 50 150 9.0| 4 11 4v O+1 #4 -650 10.0 14.0
17 21 44 S= *A 620 150 9.0(|25 13 3v S-1 s -50 150 9.0 5 10 4v O+1 43 -650 10.0 14.0
18 20 44 S= ¢J 620 150 9.0| 3 10 2¢ V= 43 90 120 120 7 8 4v O+1 vJ -650 10.0 14.0
22 16 44 S= *A 620 150 90| 5 8 3vDS-1 &) -100 9.0 15.0|15 25 4v O+1 v4 -650 10.0 14.0
26 19 44 S= ¢J 620 150 9.0|26 19 3vDS-1 &) -100 9.0 15.0|18 22 4y O+1 a5 -650 10.0 14.0
25 13 5vDO-1 +A 100 6.0 18.0|22 16 24 O= *A -110 6.0 18019 21 4v V+l v8 -650 10.0 14.0
5 8 54S-1 &K -1000 2.0 22017 21 3¢ N-4 oA 200 3.0 21.0|23 17 4v O+1 4 -650 10.0 14.0
6 7 54S-1 &5 -1000 2.0 22023 15 3¢+ N-4 LY -200 3.0 21.0|24 16 4y O+2 ¢7 -680 1.0 230
23 15 54 S-1 *A -100 2.0 22.0|14 24 4vyDS-2 &) -300 0.0 240|126 20 4v O+2 #4 -680 1.0 230
40 497 Basta kontrakt 41 4952 Basta kontrakt 42 4 KD1063 Basta kontrakt
Vast v DKn 5NTV =-460 Nord vED62 4v ND-1-100 Ost v 864 3¢ S =110
Ingen ¢ Kn109743 ov ¢ E85 Alla ¢E4
#E54 & ¢ v & NT #Kn108 % ¢ v & NT #Kn106 % ¢ v & NT
4 K854 4 ED3 N25232 « EK743 4D108 N559 47 4Kn974 4852 N8 9676
vEK9  v7652 S25232 vK108 vKn S55 947 vKD1092 vE73 S896 76
¢+ K2 ¢ E65 O 118 111011 ¢ D732 K64 078496 ¢D ¢ K962 042757
#K1087 #DKn6 VvV 118 111011 &3 #K96542 V78496 #E92 *743 V42757
4 Kn1062 4 Kn6 oE
v 10843 v 97543 v Kn5
+D8 ¢ Kn109 ¢ Kn108753
#9032 *ED7 #KD85
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
1 14 3NV +1 +J -430 200 40| 8 9 3vS= & A 140 220 2.0(19 23 3vDV-1 +A 200 240 0.0
4 11 3NO+1 46 430 200 4.0|24 18 2y N+1  vJ 140 220 20| 2 15 2¢ S+1 vK 110 18.0 6.0
6 9 3NV+1 *J -430 200 4.0|25 17 3vS= 3 140 220 20| 6 11 24 N= vA 110 18.0 6.0
7 8 3NO+1 T -430 20.0 40| 2 15 34 V-1 *J 100 170 7.0| 7 10 24 N= a2 110 18.0 6.0
18 22 3NV +1 +J -430 200 40|14 3 3a4V-1 &) 100 170 7.0|14 3 3#S= vK 110 18.0 6.0
3 12 3NV +2 *J -460 7.0 17.0| 4 13 34 V= vA -140 9.0 15.0|25 17 24 N= v4 110 18.0 6.0
5 10 3NV +2 +J -460 7.0 17.0| 6 11 34 V= *J -140 9.0 150| 8 9 3v V-1 v3 100 12.0 12.0
13 2 3NV +2 +J -460 7.0 17.0| 7 10 34 V= a2 -140 9.0 15016 1 2¢ S= vK 90 10.0 14.0
15 25 3NV +2 *J 460 7.0 17.0|16 1 24 V+1l a2 -140 9.0 150| 5 12 1v V= oK -80 8.0 16.0
19 21 3NV +2 +J -460 7.0 17.0|19 23 34 V= vA -140 9.0 150|120 22 4¢ S-1 vK -100 5.0 19.0
23 17 3NV +2 *J -460 7.0 17.0|20 22 24 V+1  &] -140 9.0 15.0|24 18 24 N-1 a2 -100 5.0 19.0
24 16 3NV +2 *J -460 7.0 17.0| 5 12 34 V+1 ¢5 -170 10 230 4 13 2v V= ¢ A -110 2.0 220
26 20 3NV +2 +J 460 7.0 17.0|26 21 24 V+2  &J -170 10 230(26 21 3v V= v8 -140 0.0 24.0
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43 & KKn63 Basta kontrakt 44 4E3 Basta kontrakt 45 & DKn92 Basta kontrakt
Syd vED75 3v SD-1-100 Vast v 1085 24 S =110 Nord v 105 4v O =-620
Ingen + D109 NS 410953 Alla + KKn85
#E10 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
4 E1042 4D75 N2 4857 ~ K4 4 Kn1065 N67 677 + EK8 47643 N7 83565
vKn v 104 S 24857 vE643  vKn72 S786 87 vK9743 v EDKn62 S783565
¢+ EKn873 ¢ K2 09 9485 + EDKn4 ¢ 86 O6 56 6 6 ¢E73 +9 O6 5 108 8
#Kn97 #K86432 V99485 #975 #K643 V656056 &Kn7 K82 V 6 5 108 8
» 98 4 D9872 » 105
v K98632 vKD9 v8
¢ 654 * K72 + D10642
«D5 »E2 #E9643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 44DV-3 ©vA 500 240 00| 6 13 24 S= ¢ A 110 230 10| 1 20 4v V= v5 -620 13.1 10.9
1 18 4vy N= aA 420 21.0 3.0(25 19 1s S+1 &5 110 230 10| 2 19 4v V= v5 -620 13.1 10.9
15 4 4v S= a4 420 210 30| 3 16 INV-2 +3 100 200 40| 4 17 4v V= 4Q -620 13.1 10.9
3 16 2v N+1 a2 140 16,0 80| 5 14 INV-1 *Q 50 140 100| 6 15 4v V= +Q -620 13.1 10.9
5 14 3v S= &7 140 16,0 80|17 2 INV-1 *0Q 50 140 10.0| 7 14 4v V= +Q -620 13.1 10.9
26 22 3v N= +K 140 16.0 8.0|20 24 INV-1 *Q 50 140 100| 8 13 4v O= +3 -620 13.1 10.9
6 13 3v S-1 &7 -50 9.0 15.0|21 23 INV-1 *0Q 50 140 100| 9 12 4v O= 2 -620 13.1 10.9
17 2 4v N-1 *6 -50 9.0 15.0|26 22 INV-1 v5 50 140 10.0|16 5 4v V= +Q -620 13.1 10.9
20 24 3v S-1 *7 -50 9.0 15.0| 7 12 INV= *Q -90 8.0 16.0|21 25 4v O= 2 -620 13.1 10.9
21 23 4v S-1 29 -50 9.0 15.0| 1 18 24 S-1 v2 -100 5.0 19.0|22 24 4v O= ¢+5 -620 13.1 10.9
7 12 4v N-2 v4 -100 30 21.0|15 4 24 N-1 +8 -100 5.0 19.0|26 23 4v V= +Q -620 13.1 10.9
9 10 4v S-2 ¢ A -100 3.0 21.0| 9 10 INV+1 *Q -120 20 22018 3 5¢DN-3 YA -800 0.1 239
25 19 4v N-3 ¢+ K -150 0.0 24.0| 8 11 INDO+2 43 -380 0.0 24.0|10 11 A-IA+ 9.6 144
46 « E64 Bésta kontrakt 47 473 Bésta kontrakt 48 a5 Bésta kontrakt
Ost vD1087 ANT O =-430 Syd v K763 44 N =620 Vast v 107 64 V D -2 500
Ingen 4843 NS + K108 ov + E764
*872 & ¢ v & NT *KD76 & ¢ v & NT #KD9852 & ¢ v & NT
« D97 «Kn108 N2 2432 41085 #EK2 N 8 106 107 « EDKNn32 4 K9876 N 12124 3 8
vE32 v K54 S22432 vD82 vEKn954 S89596 v K654 v DKn92 S 12124 3 8
¢ KDKn7 ¢ E52 O 11119 1010 ¢ D432 ¢7 0537 34 ¢ 1085 ¢+ Kn 0118 101
#ED9 +Kn1064 V 11119 1010 #1098 #Kn432 V53736 *4 +Kn106 V118101
& K532 » DKn964 104
v Kn96 v10 v E83
+ 1096 ¢ EKn965 + KD932
#K53 &E5 #E73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 14 3NO= v6 -400 240 0.0| 3 20 44 S= &T 620 240 0.0(11 12 54DN+1 ¢J 650 220 2.0
2 19 3NV+1 v7 -430 180 6.0[10 13 4vDO-3 «Q 500 220 20|23 25 54DN+1 ¢J 650 220 20
4 17 3NV +1 v8 -430 18.0 6.0(17 6 3¢ S+l v2 130 200 4.0|26 24 54DN+1 +J 650 220 20
6 15 3NV +1 v8 -430 180 6.0| 5 18 3¢ S= v2 110 180 6.0| 8 15 5¢ S+1 *4 420 18.0 6.0
16 5 3NO+1 43 -430 180 6.0| 8 15 3NN-1 v3 -100 16.0 80| 5 18 4¢ S+2 &4 170 11.0 13.0
18 3 3NO+1 v6 -430 180 6.0 2 21 2vO= A -110 14.0 10.0| 9 14 4e¢ S+2 &4 170 11.0 13.0
1 20 3NO+2 K -460 6.0 18.0| 7 16 3NN-2 v4 -200 11.0 13.0|10 13 4& N+2 +J 170 11.0 13.0
8 13 3NO+2 *T -460 6.0 18.0|19 4 3NN-2 &3 -200 11.0 13.0(17 6 44 S+2 s A 170 11.0 13.0
9 12 3NV +2 v8 -460 6.0 18.0| 9 14 3NN-3 v4 -300 40 20.0(19 4 44 S+2 v5 170 11.0 13.0
11 10 3NO+2 43 -460 6.0 18.0|11 12 3NN-3 v4 -300 40 20022 1 4&N+2 +J 170 11.0 13.0
21 25 3NV +2 »8 -460 6.0 18.0|22 1 3NN-3 v4 -300 40 200 2 21 3NS-1 a2 -50 4.0 20.0
22 24 3NV +2 LY -460 6.0 18.0|23 25 3NN-3 vA -300 40 20.0| 3 20 44 V= &K -620 1.0 23.0
26 23 3NO+2 43 -460 6.0 18.0|26 24 3NN-3 v4 -300 40 20.0| 7 16 44 O= ¢+K -620 1.0 230
49 4 K763 Basta kontrakt 50 & K6542 Basta kontrakt
Nord v 872 2NT O =-120 Ost vD4 44 S =620
Ingen + EK98 NS + EKn105
«D7 & ¢ v & NT »D3 & ¢ v & NT
« E52 « DKn9 N56 7765 2107 &DKn3 N 7 8 10109
v 103 v DKn4 S567 75 v975 vKnl03 S 7 8 10109
¢ 74 ¢ D10532 0876 6 8 49642 ¢ KD7 06 5323
#EKKN1092 #65 V87 6 6 8 #K842 #E1065 V65323
41084 ~ E98
v EK965 v EK862
+ Kn6 +83
%843 *Kn97
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
8 17 2v N+1 A 140 21.0 3.0(10 15 44 N+1 ¢+ K 650 23.0 1.0
12 13 3v S= A 140 210 3.0(24 1 44 N+1 ¢+ K 650 23.0 1.0
20 5 2v S+l &K 140 21.0 3.0| 8 17 3NN= ¢+K 600 20.0 4.0
24 1 3vS= A 140 21.0 3.0(11 14 24 N+3 ¢+ K 200 170 7.0
11 14 3& V-2 ¢ A 100 16.0 8.0(23 2 34 N+2 ¢+ K 200 170 7.0
6 19 3&V-1 ¢ A 50 12.0 12.0| 3 22 3v S+1 LY 170 11.0 13.0
10 15 3« V-1 ¢ A 50 120 120| 4 21 34 N+1 A 170 11.0 13.0
26 25 34 V-1 ¢ A 50 120 120| 6 19 34 N+1 *6 170 11.0 13.0
322 3vS-1 LY -50 7.0 17.0|18 7 2v S+2 +4 170 11.0 13.0
9 16 3v S-1 A -50 7.0 17.0| 9 16 24 N+1 ¢+ K 140 4.0 20.0
23 2 24 V= ¢ A -90 40 20.0|20 5 24 N+1 &5 140 4.0 20.0
4 21 3vS-2 A -100 1.0 23.0(26 25 24 N+1 +K 140 4.0 20.0
18 7 3v N-2 *6 -100 1.0 23.0|12 13 4v S-1 oT -100 0.0 24.0
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